



**1 июля 2018 года ушел из жизни доктор юридических наук, профессор, член
Исполкома Российской Ассоциации международного права
Евгений Григорьевич Моисеев**

1 июля 2018 года после тяжелой и продолжительной болезни ушел из жизни доктор юридических наук, профессор, член Исполкома Российской Ассоциации международного права Евгений Григорьевич Моисеев.

Евгений Григорьевич родился в деревне Овсянниково Владимирской области 23 марта 1939 года. В 1969 г. он окончил Всесоюзный заочный юридический институт.

В 1972 году успешно окончил аспирантуру Института государства и права АН СССР и защитил кандидатскую диссертацию по специальности международное право «Правовой режим ядерных судов». В 2002 г. защитил докторскую диссертацию «Международно-правовые проблемы деятельности Содружества Независимых Государств».

Основными научными направлениями его деятельности были: международно-правовые проблемы Содружества Независимых Государств, международно-правовые проблемы обеспечения международной безопасности, международное таможенное право.

Профессор Е.Г. Моисеев многие годы выступал с докладами и был организатором и ведущим секций на Ежегодных Собраниях Ассоциации.

Ассоциация выражает глубокие соболезнования родным и близким Евгения Григорьевича, и вместе с ними скорбит об этой утрате. Нам будет не хватать этого яркого человека, неутомимого ученого и большого профессионала, но память о нем будет жить в его учениках и его трудах, как и в наших сердцах.